
Ingmar de Vos elmondta, hogy bár min-
denkit letaglózott az olimpia halasztásá-

nak a híre, a döntés teljesen jogos ebben 
az egész világot érintő borzasztó járvány-
ban, és örömmel fogadta az új dátumról 
való gyors döntést, amelyet a világ minden 
nemzetközi szövetségének teljes körű be-
vonásával hoztak meg, úgy, hogy minden 
szövetségnek lehetősége volt véleményt 
nyilvánítani. Az új dátumok ismeretében, 
ahogy a járvány okozta krízis véget ér, a 
játékok sportolói magabiztosan térhetnek 
vissza az edzéshez pontosan tudva, hogy 
mikorra kell nekik és lovaiknak is csúcsfor-
mában lenniük. Tudatában vagyunk annak 
a ténynek, hogy a nemzetközi olimpiai 
Bizottságnak nagyon bonyolult döntést 
kellett hoznia, több tényezővel, melyeket 
figyelembe kellett vennie a döntés során, 
mondta Ingmar de Vos. Az atléták – embe-
rek és lovak – egészségének kell lennie az 
elsődlegesnek az olimpián, rendelkezésre 
áll minden protokoll, hogy megvédjék és 
segítsék őket teljesítményük optimalizálá-
sában az akkorra várható, az éghajlat 

okozta kihívásokkal teli Tokióban. Az olim-
pia új dátuma természetesen minden sport-
ban hatással lesz a nemzetközi naptárra, 
ez alól az FEI sem kivétel. Összesen négy 
nagy európai bajnokságot érint, de már 
keresik a lehetőségeket, amelyekkel mini-
malizálni lehet a döntés hatását. A 
Covid-19 hatását értékelő szakágspecifikus 
munkacsoportok hatásköreit kibővítették a 
2021-es szezonra és most, hogy kiderült 
az olimpiai játékok új időpontja, meg kell 
vizsgálni a lehetséges alternatívákat szá-
mos jelentős FEI-eseményre, különösen a 

Budapesten rendezendő díjugrató, díjlo-
vagló és paradíjlovagló Európa-bajnokság-
ra és a Franciaországban tartandó lovas-
tusa Európa-bajnokságra, melyet Haras du 
Pinben rendeznének. 

Az öt szakág részvételével tervezett lo-
vassportok Európa-bajnoksága Budapesten 
– mely fogathajtást és lovastornát is magá-
ban foglal – jelen állás szerint megrende-
zésre kerül 2021. augusztus 23–30. kö-
zött, de sok a kérdőjel körülötte, hiszen az 
„Egy a természettel” vadászati világkiállítás 
társrendezvénye. A két rendezvény szoros 
összehangolást igényel a szervezőktől, 
mert területigényük több esetben is azonos 
létesítményeket érint. Ezzel sajnos az öt 
szakág összevont Európa-bajnoksága ko-
moly veszélybe került. A rendezők most an-

nak a lehetőségét vizsgálják, hogy esetleg 
további helyszínek bevonásával a nem olim-
piai szakágak versenyeit az eredeti idő-
pontban rendezhessék meg.
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A kijárási korlátozást elrendelő 71/2020. 
(III. 27.) kormányrendelet március 

28-tól először április 11-ig volt hatályban, 
majd visszavonásig, de legfeljebb a ve-
szélyhelyzet megszűnéséig meghosszab-
bították.
A rendeletben leírt 4.§ (1) s) pont alapján 
– ami az állattartókra vonatkozik – a lakó-
hely elhagyására alapos indokot biztosít 
az állatok ellátása, háziállat közterületi sé-

táltatása, az állatorvosi rendelő és az ál-
latkórház látogatása is. A rendelet meg-
szegése bírsággal jár, ezért felhívjuk a fi-
gyelmeteket, hogy a lovardákba kizárólag 
a lovaitok mozgatása céljából menjetek és 

a kijárás célját igazoló iratok mindig le-
gyenek nálatok (bértartási szerződés, lóút-
levél-másolat stb.).
Továbbá a rendelet 5.§ értelmében „egyé-
ni szabadidős sporttevékenység, szabad-
idős célú gyalogos közlekedés külterüle-
ten, valamint a települések belterületén – 
lehetőség szerint a zöldterületeken – egye-
dül vagy ugyanazon háztartásban élőkkel 
közösen folytatható azzal, hogy másoktól 
legalább 1,5 méter távolságot kell tartani. 
A tereplovaglással kapcsolatban felhívjuk 
a figyelmeteket, hogy a lovaglás során 
tartsatok be minden balesetmegelőző biz-
tonsági intézkedést (fejvédő viselése stb.), 
hiszen mindenki érdekét szolgálja, hogy 
lovasbalesetekkel ne terheljük járványhely-
zetben az egészségügyi intézmények ka-
pacitását.
A koronavírus okozta járványhelyzet bi-
zonytalan ideig tart. A nemzetközi verse-
nyeket már világszerte lemondták a rende-
zők, a nemzeti verseny- és vizsgarendszer 
továbbra is szünetel. A Magyar lovassport 
Szövetség által működtetett hazai verseny-
rendszer újraindítása a kormány további 
intézkedéseinek megfelelően történik 
majd, amiről igyekszünk a lovassport min-
den szereplőjét időben értesíteni.
kérünk benneteket, hogy mindenki a jog-
szabályok betartása mellett gondoskodjon 

továbbra is lova jólétéről és felelősen tart-
sa be az intézkedéseket a járvány vissza-
szorítása érdekében.
Vigyázz a lovadra és maradj otthon, ha 
teheted!

Magyar Lovassport Szövetség

vigyázz magadra

kedves lovasok, lótulajdonosok, lovarda-üzemeltetők, versenyrendezők és minden érintett szakember, akinek 
a mindennapi tevékenysége a lovakhoz kötődik! A koronavírus-járvány megfékezése érdekében hozott 
rendelkezések betartása a lovasok életét is felforgatta. A versenyek elmaradnak, a lovasiskolák felfüggesztették 
az oktatást és jelenleg sajnos senki nem tudja pontosan megmondani, meddig tart ez az állapot.

#maradjotthon

„Mindenki érdekét 
szolgálja, 

hogy lovasbalesetekkel 
ne terheljük 

járványhelyzetben 
az egészségügyi 

intézmények 
kapacitását”

Borul 
a versenynaptár 
az elmaradó 
olimpia miatt

A koronavírus szinte egyik napról a másikra borította fel az életünket, természetesen nem kerülte el a lovasvilágot 
sem. Az FEI elnöke, Ingmar de Vos nyilatkozott a vírushelyzettel kapcsolatban, amint kiderült, hogy mi lesz a 
2020-as tokiói olimpiával. Az elnök üdvözölte azt a történelmi döntést, hogy a vírus miatt egy évvel elhalasztják 
a tokiói olimpiát, így 2021-ben ugyanazon a néven – Tokiói nyári olimpiai játékok 2020 – rendezik meg július 
23-tól augusztus 8-ig, a paralimpiát pedig augusztus 24-től szeptember 5-ig. Ez az új dátum bizony hatással lesz 
a hazánkban tervezett jövő évi Európa-bajnokságra is.

„Az olimpia új dátuma természetesen 
minden sportban hatással lesz 

a nemzetközi naptárra, ez alól az FEI sem kivétel”


